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СТРАТЕГІЯ МІЖНАРОДНОГО РОЗВИТКУ 

ГРУПИ КОМПАНІЙ  «НОВА ПОШТА»  

 

Група компаній «Нова Пошта»  є унікальною українською компанією з 

більше ніж 20-річним успішним досвідом роботи; це лідер вітчизняного 

логістичного ринку; це компанія, яка створила і розвинула ринок експрес-

доставки в Україні. Як зазначається, компанія за час існування пройшла 5 етапів 

розвитку і з 2016 р. працює відповідно до Стратегії стійкого розвитку  [1]. 

Засновники «Нової Пошти» В. Климов та В. Поперешнюк, як одні з найкращих 

підприємців країни, є неодноразовими переможцями щорічної премії видання 

Forbes Україна у різних номінаціях. За результатами 2022 р. вони отримали 

Гран-прі «Підприємець року», здобувши перемогу у всіх номінаціях премії, 

таких як: «брати участь у перемозі України»; мати підтримку у суспільстві та 

бездоганну репутацію»; «дивитися у майбутнє»; «здійснювати ефективне 

управління [2]. Після війни Група компаній «Нова Пошта» планує також стати 

одним з лідерів серед міжнародних компаній. В її стратегії глобальний розвиток 

здійснювався  такими компаніями, як: «НП Молдова» та «НП Global», яка 

обслуговує доставки зі США, Європи та Китаю до України. Активізувати 

реалізацію стратегії міжнародного розвитку Групі компаній «Нова Пошта» було 

необхідно, прийнявши до уваги факт вимушеного виїзду за кордон більше 4,5 

млн.  українців, внаслідок повномасштабного вторгнення росії в Україну. Так, з 

березня 2022 р. «Нова Пошта» розпочала вивчення потенційних міжнародних 

ринків – це ринки Східної Європи, США, Китаю [3]. Вже у квітні 

компанія прийняла рішення виходити на польський ринок та відкривати власні 

відділення для забезпечення швидкої доставки, орієнтуючись на 

місцезнаходження цільової аудиторії українського бізнесу. Враховуючи, що 

вирішення юридичних питань щодо відкриття бізнесу в Європі займає від 3 до 4 

місяців, наприкінці липня – початку серпня компанія «Нова Пошта» вже 

обирала локації, проводила перемовини з партнерами, закуповувала меблі тощо. 

Перше відділення «Нова пошта» відкрила у Варшаві 3 жовтня. Далі компанія 
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активно масштабувала бізнес в тих містах, де проживає найбільша кількість 

українців. Наразі обслуговується 65 тис. клієнтів (з них 10% - поляки), працює 

19 відділень Nova Post у 9 містах Польщі: 6 – у Варшаві, а також по 2 – у  

Кракові, Познані, Гданську, Вроцлаві, Любліні, і по 1 – у Жешуві, Лодзі, 

Катовиці [4]. У середньому відкриття одного відділення «Новій Пошті» 

коштувало від 40 до 60 тис. євро, включаючи оренду приміщення, ремонтні 

роботи, закупівлю основних засобів. Для виходу на польський ринок компанії 

«Нова Пошта» необхідно було заручитися підтримкою місцевого партнера. 

Основним партнером «Нової Пошти» став InPost, який має більше 20 тис. 

власних поштоматів в Польщі, а отже зміг посилити можливості української 

компанії щодо повного географічного покриття країни. Завдяки такому 

партнерству вартість доставки «Новою Поштою» в Польщу знизилась у 2 рази.  

Відповідно до стратегії міжнародного розвитку Група компаній «Нова 

Пошта» продовжує освоювати ринки європейських країн – Литви, Німеччини, 

Чехії та Румунії. Так, у березні 2023 р. компанія відкрила перше відділення у 

Вільнюсі. З квітня планується відкриття відділень «Нової Пошти» в Німеччині – 

у Берліні, потім Мюнхені, Кельні, Гамбурзі та інших містах. Також у другому 

кварталі планується вихід на ринки Чехії і Румунії. Як потенційні для освоєння 

розглядаються ринки Австрії, Словаччини, Латвії та Естонії. До 2025 року 

компанія планує відкрити 200 відділень в 30-ти країнах Європи. Сума 

інвестицій у розвиток в країнах Європи становитиме 10 млн. євро. Таким чином, 

Група компаній «Нова пошта» закладає основу для успішного, стабільного і 

довготривалого розвитку міжнародного бізнесу в майбутньому. 
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